

Международная правозащитная организация Amnesty International затронула в своем докладе нарушения в сфере СМИ в Таджикистане за 2014 год

Политики, гражданские активисты и журналисты сталкивались с притеснениями за критику властей. В 2013-2014 годах к журналистам и СМИ было подано около 15 исков, в том числе о клевете и в одном случае о преступном мошенничестве [говориться в ежегодном докладе](#)

В феврале суд постановил, что журналистка Ольга Тутубалина и газета «Азия-Плюс» должны выплатить трём истцам компенсацию вреда в размере 30 000 сомони (6300 долларов США) за «физические и нравственные страдания», причинённые опубликованной в 2013 году статьёй с неприятными высказываниями в адрес интеллигенции, где не упоминался ни один из истцов. Много раз в течение года власти временно блокировали доступ к десяткам популярных интернет - ресурсов, включая информационные сайты и социальные сети. Утверждалось, что интернет - провайдеры действовали по прямому приказу государственной Службы связи.

Мониторинговая служба НАНСМИТ